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LARUTAN ASAM – BASA , LARUTAN PENYANGGA & HIDROLISIS GARAM

I. ASAM
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Asam kuat : HCl, HBr, HI, H2SO4, HNO3, HClO4 
Asam lemah : HCN, H2CO3, CH3COOH, HCOOH

Keterangan :

H+ = Banyaknya ion H+
Ma = Molaritas asam

Ka = Konstanta ionisasi asam

α = derajat ionisasi asam

II. BASA

      Basa kuat
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Basa kuat : NaOH, KOH, Ca(OH)2, Ba(OH)2, Sr(OH)2
Basa lemah : NH4OH

III. DERAJAT KEASAMAN (pH)
· Batasan pH : 0 – 14
· Asam : pH antara 0 - <7 (semakin kecil semakin kuat)

· Basa : pH antara >7 – 14 (semakin besar semakin kuat)

· Netral : pH = 7

pH = – log [H+]

pOH = – log [OH-]

pH + pOH = 14

IV. LARUTAN PENYANGGA
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V. HIDROLISIS GARAM (MENENTUKAN pH LARUTAN)

· Garam yang berasal dari asam kuat dan basa kuat

Tidak mengalami hidrolisa tetapi mengalami penetralan sehingga pH selalu 7

· Garam yang berasal dari asam kuat dan basa lemah
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· Garam yang berasal dari asam lemah dan basa kuat
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· Garam yang berasal dari asam lemah dan basa lemah


[image: image13.emf][H

+

] = √ 10

-14

. Ka / Kb 




[image: image14.emf]α= √ 10

-14

/ (Ka . Kb) 



[image: image15.emf][OH

-

] = √ 10

-14

. Kb / Ka 



Mathematics, Physics, and Chemistry Courses – Fun ‘n Smart


                         35















_1292824663.vsd
[OH-] = OH- . Mb 



_1292825022.vsd
α= √ 10-14 / (M . Kb) 



_1292825092.vsd
α= √ 10-14 / (M . Ka) 



_1292825206.vsd
α= √ 10-14 / (Ka . Kb) 



_1292825239.vsd
[OH-] = √ 10-14 . Kb / Ka 



_1292825192.vsd
[H+] = √ 10-14 . Ka / Kb 



_1292825079.vsd
[OH-] = √ 10-14 . M / Ka 



_1292824707.vsd
α= √ Kb / Mb 



_1292824994.vsd
[H+] = √ 10-14 . M / Kb 



_1292824676.vsd
[OH-] = √ OH- . Kb 



_1292824620.vsd
[H+] = √ H+ . Ka 



_1292824634.vsd
α= √ Ka / Ma 



_1292581112.vsd
nbasa


[OH-]


=


ngaram


Kb .



_1292824608.vsd
[H+] = H+ . Ma 



_1292581056.vsd
nasam


[H+]


=


ngaram


Ka .



